

companies 公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期三 2006.11.1
责任编辑:周伟琳 栗蓉
主编:蒋玉磊

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

公告提示

S中恒股改表决过关



公司股改相关股东会议表决结果如下:全体股东赞成率为91.99%,流通股股东赞成率为68.9%。

B18

沧州化工披露股改进程



公司力争在11月10日前将股改方案实施的完整材料报送上证所及中国证券登记结算公司,否则将申请公司股票停牌交易。

B9

驰宏锌锗锌合金项目投产



公司2006年4月25日开始建设的“6万吨/年锌合金项目”已投入生产,且产出合格批量产品。

B17

南湖创业实施分红



每10股送股票股利2.3股(含税),每10股派发现金股利0.26元(含税),以资本公积金每10股转增0.7股,股权登记日为11月6日。

B10

国务院批复中邮集团组建方案

邮政“政企分开”企业层面工作基本完成

□本报记者 索佩敏

继9月初各地方邮政管理局纷纷挂牌后,中国邮政集团公司的组建方案也终于获得了国务院的批复。中国政府网周一公布了《国务院关于组建中国邮政集团公司有关问题的批复》,原则通过《中国邮政集团公司组建方案》。这就意味着,邮政改革中的“政企分开”企业层面的手续已经完成。

中邮集团是在原国家邮政局

所属的经营性资产和部分企事业单位基础上组建的大型国有独资企业,主要经营国内和国际邮件寄递、报刊等出版物发行、邮政汇兑、邮政储蓄、邮政物流、邮票发行等业务。

上海证券报记者昨日获悉,根据国务院的批复,中邮集团注册资本金为800亿元,不进行资产评估和审计验资;实有国有资本数额待公司成立后由财政部核定。中邮集团暂由财政部代表国务院履行出资人职责,集团的财务关

系在财政部单列。集团为完成国家任务所需资源和生产经营条件,凡属国家统一配置范围内的,均在国家相应计划中单列,并由集团统一组织实施。

随着组建方案获得通过,中邮集团的挂牌成立也已经完成了政策上的审批,从而进入具体实施的冲刺阶段。此前中国邮政内部人士曾透露,国家邮政管理局和中邮集团将于今年年内挂牌成立。

值得注意的是,此次国务院

明确提出,中邮集团及其下属邮政单位经营的邮政普遍服务、特殊服务业务按国家有关规定,享受相关税收减免政策。这就意味着,竞争性业务(包括快递和物流业务)不在补贴之列。但业内人士指出,中邮集团旗下的普遍服务业务和竞争性业务这两块尚未明确要独立核算,企业职能剥离,存在着国家支付更多补贴的隐患。

关于邮政的改革,一直低调而稳步地推进。今年3月,邮政总

局新闻办透露,关于重组后的国家邮政局和省、区、市邮政监管机构的机构设置、主要职责和人员编制的“三定方案”已经获得国务院批准。根据“三定方案”,重组后的国家邮政局是信息产业部管理的国家邮政监管机构,实行政企分开,继续行使政府对邮政监督管理职能,企业职能剥离,主要从事普遍服务业务、竞争性业务(包括快递和物流业务)和邮政储蓄业务。

第一看点

S*ST龙昌 提示终止上市风险

□本报记者 岳敬飞

今日,S*ST龙昌公告称,按照上海证券交易所上市规则的有关规定,公司在其规定时间内如未公布2005年度报告,将终止上市;根据上海证券交易所交易规则14.3.6条规定,交易所将在15个交易日做出公司是否将终止上市的决定。

裕丰股份 勾酒罐发生火灾

□本报记者 岳敬飞

今日,裕丰股份公告称,10月30日上午10时50分左右,公司衡水老白干酒业有限公司生产区室外勾酒罐发生火灾,经消防部门认定火灾造成损失170万元。公司资产已在中国人民财产保险股份有限公司衡水分公司全额投保,目前公司生产经营已全面恢复正常。

轻纺城控制人 终止股权转让

□本报记者 岳敬飞

轻纺城今日公告称,10月31日,公司接到第一大股东浙江精工控股股份有限公司的通知,公司实际控制人精工集团有限公司与绍兴县中国轻纺城市场开发有限公司签订了《关于轻纺城股权转让和股权分置改革的谅解备忘录》:精工控股不再将其所持公司全部法人股设计72694114股(占公司总股本19.55%)转让给轻纺城市场开发有限公司;精工控股将联合其他非流通股股东尽快启动股权分置改革事宜。

华泰股份 新闻纸项目投产

□本报记者 岳敬飞

今日,华泰股份公告称,公司高级彩色胶印新闻纸项目,于10月31日一次性试车成功。该项目主体设备造纸机、脱墨浆线、打浆设备、辅助设备全部从国外引进,为国际一流水平的造纸生产线。目前该项目第一批下线的新闻纸产品经检测全部合格,产品质量完全与国际接轨。

招商地产大举挺进京沪土地市场

□本报记者 薛明

曾经长期雄居华南的地产大鳄招商地产正暗自发力华东、华北的房地产市场,在京沪两地的土地招拍挂市场或许很快就会频繁地看到其身影。

今天是备受关注的北京白家营地块确定出让结果的日子。虽有包括任志强等地产大腕高调质疑该地块“限价回购”条款,并一度有市场传言称,高额回购成本可能导致该地块乏人问津。但是,这一传言显然已不攻自破。

北京房地资源网信息显示,截至昨天,已经有3家企业挂牌报价,金额分别是79654.84万元、80054.84万元和80454.84万元。虽然据北京市土地储备中心相关工作人员介绍,在出让结果公布之前,并不能公布挂牌企业的名字,但记者从其他渠道获悉,3家企业中明确其中有一家为招商地产。根据挂牌规则,若有多家企业挂牌将采用集中竞价的方式确定最终出让结果,竞价时间为今



天下午三点。

昨天,记者从招商地产内部人士处证实上述消息。该人士进一步表示,招商地产不仅有意拿下白家营地块,还对上海2号土地出让公告中的新江湾城地块颇有兴趣,并已购得标书。这一总面积达到14.4万平方米的地块,昨天刚刚公布了高达

11.9亿元的挂牌底价,折合每亩均价约为550万元。

业内人士介绍,修改后的挂牌流程取消了加价上限,完全以价高者得方式竞争,这对资金实力雄厚的招商地产算是一项利好。而就在一个月前,招商地产刚刚以5.3亿元的价格拿下上海1号土地公告中一块闵行颛桥194号地

块,现场竞价多达50轮。

如果未来两幅黄金地块顺利入囊,加上此前的闵行地块,招商地产近期在华东、华北的土地市场的投资额将达数十亿元。资料显示,截至去年底,招商地产总资产超过89亿元,拥有20多个大型房地产项目,累积开发面积超过700万平方米。

资本故事渴求资金 奇瑞谋求上市

□本报记者 吴琼

昨日,奇瑞汽车高层首次公开对外宣布,由于存在巨大的投资资金缺口,将考虑上市融资。这是近几年来,首个民族品牌汽车企业透露上市欲望。

昨日,在中欧工商学院“第四届中国汽车产业高峰论坛”上,奇瑞汽车副总经理陆建辉称,公司正考虑进行首次公开募股(IPO),筹集的资金将用于扩大生产。

此前,接近奇瑞汽车高层的人士向上海证券报透露,经过几

年的快速发展,奇瑞汽车的现有资金已经不足以支撑其大步发展。因而奇瑞汽车正在积极探索各种融资方式,特别是上市融资这一途径。

陆建辉昨日称,按照规划,未来5至10年奇瑞汽车计划投资300亿元用以扩大生产。由于公司的滚存利润不足以支撑如此庞大的投资,因此计划通过上市融资、银行贷款、公司留存收益三种途径来获取发展资金。但陆建辉拒绝透露公司IPO的时间表,以及拟在国内还是海外上市。

市场人士分析认为,奇瑞汽车具备民族品牌+出口概念,在其上市方案中,应该优先考虑在国内资本市场。

“如果奇瑞汽车在国内A股市场上市,至少短期内会受到追捧。”申银万国研究所汽车分析师王智慧说,“作为国内首家自主品牌汽车企业,奇瑞汽车的资本故事相对诱人。”奇瑞汽车得到分析师认可的另一个理由是其出口业务。在国内轿车企业中,奇瑞汽车出口排名居前,去年共出口1.8万多辆,今年的目标是5万辆,2007年计

划实现出口8万至10万辆。

实际上,早在2004年奇瑞汽车就萌发了上市融资的念头。当时年轻的奇瑞汽车亦碰到资金难题,记者采访时发现奇瑞汽车的大部分车间处于停工状态。但到2005年,美国梦幻公司宣布与奇瑞汽车签订协议,在自2007年开始奇瑞将出口美国25万辆汽车的美好憧憬下,奇瑞汽车获得了银行等方面的资金支持,从而渡过难关。在2005年底,奇瑞以接近19万辆的销量,跃上全国汽车销量排行榜第8名。

S中关村不受黄光裕风波影响

□本报记者 陈建军

就《财经》杂志刊登的“黄俊钦、黄光裕受查”的报道,S中关村今天刊登公告表示,不会影响公司的重组和股改。

除了声明黄光裕没有受到任何一级公安机关正式调查和未给任何金融机构造成实际经济损失外,S中关村表示,鹏泰投资收购公司29.58%股份一事正在按规定的审批程序推进,北京市国资委、国务院国资委已经予以了批准。目前,此次股份收购的审批事宜正在中国证监会

会的审批之中,现无应披露而未披露之事宜。此次报道,不会影响公司重组和股改工作进程。公司的各项业务经营正常,正采取各种措施,力争实现全年盈利目标。

自“黄俊钦、黄光裕受查”报道10月30日传开后,S中关村股价当日几度触及跌幅限制,终盘下跌了6.49%。尽管昨天股市出现了大幅上涨,但S中关村股价仍跌了0.89%,以4.43元收盘价。而今年年初,黄光裕重组消息公布前后,S中关村股价曾出现连续涨停。

S沪科技股改股东追加承诺

□本报记者 岳敬飞

S沪科技今日公布了《股权分置改革方案沟通协商情况公告》。公告显示,公司非流通股股东根据沟通结果,决定维持原股权分置改革方案不变,但对有关承诺等作了相应的增加。公司股票将于11月2日复牌。

关于追加承诺的具体内容为:第一,西安通邮科技投资有限公司承诺将在股权分置改革方案经上海科技临时股东大会暨相关股东会议批准后50日内将银洞山铁矿的探矿权变更为上海科技,如到期未能履行该承诺,西安通邮将通过拍卖或向他方转售方式转让银洞山

铁矿探矿权,并将所得现金全部赠予上海科技。

第二,南京斯威特集团有限公司承诺:如果西安通邮科技投资有限公司未能在《以资抵债协议》生效之日起50日内将用以代斯威特集团及其关联方偿还占用上海科技资金的资产——安徽省当涂县杨庄矿区的铁矿的探矿权变更为上海科技,则即使上海科技股权分置改革方案已实施,斯威特集团持有原非流通股股份、限售期的起算时间自动顺延,直至以资抵债工作实施完毕。在禁、限售期的起算日之前,斯威特集团所持有的原非流通股股份处于锁定状态。

深赛格以资抵债不能如期完成

□本报记者 陈建军

由于国家国资委的审批尚未完成,深赛格以资抵债日期将推后到年底前完成。

根据深赛格与控股股东深圳市赛格集团有限公司签署的《以资抵债协议》,赛格集团拟用其持有的深圳赛格三星股份有限公司46343111股股份(每股作价2.611元),偿还因赛格集团及其关联方占用公司及其控股子公司资金而形成的赛格集团对深赛格的债务121001862.58元。由于未能在2006年6月30日之前如期解除其拟用于抵债股份中的4541879股赛格三星股份的司法冻结,赛格集团后于2006年7

月10日将现金11858846.07元划入深赛格指定账户,用以偿还4541879股赛格三星抵债股份所对应的债务。因此,赛格集团拟用于偿还深赛格债务的赛格三星股份数量由46343111股变更为41801232股。按照《以资抵债协议之补充协议》,上述41801232股赛格三星股份于2006年10月31日前按照约定被全部过户至深赛格名下之日起,赛格集团即清偿完毕赛格集团对公司资金的占用余额共计109143016.51元。但深赛格于10月31日接到赛格集团的来函称,因清欠事宜尚在国资委的审批过程中,可能需延期至2006年12月31日完成。

江苏索普10个月清欠2.2亿元

□本报记者 岳敬飞

通过过去10个月的清欠攻坚战,江苏索普清欠工作取得重大进展,控股股东归还了所欠资金2.2亿元,目前仅欠2000万元。江苏索普今日公告称,截至2005年12月31日,公司控股股东江苏索普(集团)有限公司非经营性占用公司资金24423.16万元。截至2006年9月

30日,控股股东对公司的非经营性资金占用数额为6982.58万元,比年初下降17440.58万元。2006年10月1日至10月底,公司又收到控股股东以现金方式归还的占用资金4941.02万元。截至2006年10月31日,控股股东对公司的非经营性资金占用数额为2041.56万元。公司将继续督促、要求控股股东认真履行还款计划。

创业环保第一大股东股权质押

□本报记者 岳敬飞

今日,创业环保公告称,公司于日前接到公司第一大股东天津市市政投资有限公司(以下简称“市政投资”),现持有公司有限售条件的流通A股79715.2609万股,约占公司总股本59.91%的通知,市政投资于2005年11月10日将其持有的公司股权9635万股股权质押给兴业银行天津分行。

同日,市政投资将其持有的公司股权9635万股质押给兴业银行天津分行,为其向兴业银行天津分行申请的贷款提供质押担保,质押期自2006年10月30日至2007年10月29日。上述质押的股份约占公司总股本的7.24%。截至目前,市政投资累计质押公司股份27952万股,约占其持有的公司股份的35.06%,约占公司总股本的21.01%。

□据新华社

证监会发审委10月31日发布审核结果公告,浙江网盛科技股份有限公司的首发申请获发审委第54次工作会议通过。这标志着中国互联网第一股破冰而出,国内资本市场尚无一家纯互联网企业的历史即将结束。

网盛科技是目前国内最大的垂直专业网站开发运营商,拥有并经营中国化工网、全球化工

浙江网盛科技首发申请获发审委通过

网、中国纺织网、医药网等行业专业网站,在其服务的化工、纺织、医药等行业享有较高的市场声誉。多年来,网盛科技一直专注于BtoB专业领域,保持着低调、谨慎的经营作风,此番一鸣惊人,以中国互联网第一股的姿态横空出世。

与此前内地赴纳斯达克、香港上市的众多互联网企业不同,网盛科技从创业至今没有借助任何风险投资的力量。1997年,大

学毕业不久的浙江小伙子孙德良以3万元资金开始创业,此后带领团队依靠自身艰苦奋斗,不断赢利积累,开创独特的赢利模式,创造了我国互联网发展史上的一个奇迹。业内人士称,此次网盛科技顺利过会,将掀起我国互联网新经济的又一轮创业热潮。

此前,深交所副总经理陈鸿桥在第八届高交会上表示,中小企业板与创业投资之间已开始形成良性互动,互联网、信息产

业的新变化和商业模式创新,将是中国资本市场接下来值得关注的领域。话音刚落不久,深交所就将迎来国内A股市场互联网第一股。专家认为,随着国内资本市场改革向纵深推进,类似网盛科技这样新经济企业在国内资本市场申请发行上市不会仅仅是个例,市场多样性的增强,是国内资本市场发展的必然趋势。